

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 8 июля 1986 г.

№ 109 (14403)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Скоро мы будем отмечать пятьдесят первую годовщину стахановского движения. Социалистическое соревнование наших дней прямо и непосредственно восходит к традициям ударничества первых пятилеток. И все же сегодняшний день ведет к качественно новым ступеням движения.

Двенадцатая пятилетка набирает силу, размах. Сейчас долг каждого внести на своем рабочем месте достойный личный вклад в общее дело.

В трудовых коллективах Люберецкого района ознакомились с Обращением ЦК КПСС к трудящимся Советского Союза, с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение заданий двенадцатой пятилетки». В деятельности предприятий за первое полугодие было немало похвал и все же процесс ускорения очевиден. Задания по основным показателям в районе перевыполнены и превзойдены уровни соответствующего периода прошлого года.

Инициатива ряда бригад рабочих, развернувших соревнование за досрочное выполнение планов первого года пятилетки, способствовала положительным сдвигам. В первых рядах соревнующихся идет коллектив токарей В. В. Люлькова с завода имени Ухтомского. Бригада взяла обязательство закончить годовой план к 7 ноября. Все больше становится последователей ее почета. Задание по выпуску товарной продукции ежемесячно перевыполняет коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий.

Ритмично, стабильно обзывают работать условия экономического эксперимента, на который перешло предприятие с начала этого месяца. Здесь в авангарде социалистического соревнования идет бригада такелажников транспортного цеха А. К. Каркашина. Коллективу присвоено звание «Лучшая бригада объединения «Центрэнергостройпром». Ежемесячно такелажники выходят победителями в социалистическом соревновании внутри предприятия. В этом же цехе хороших результатов в труде достигает

коллектив А. Н. Тютиня.

В настоящее время нас не может удовлетворить наращивание производства само по себе. Жизнь выдвигает на первый план качественные показатели в соревновании. В этой связи многие коллективы предприятий района взяли обязательства сдавать продукцию только с первого предъявления. Тот факт, что нарекания приходят от сельских труженников на машину КПС-5Г, не делает чести работникам завода имени Ухтомского. Очевидно, следует еще больше повысить требования к результатам труда в каждом цехе, на каждом участке и рабочем месте. Главной целью должен стать выпуск продукции, превосходящей по техническому уровню и качеству лучшие отечественные и мировые образцы.

Сегодня о соревновании нередко судят по оформленным обязательствам, доскам, экранам показателей, ведущейся документации. Случается, что на лучшем счету оказываются те коллективы, у которых красиво, наглядно поданы скромные результаты. Интересно порой, чем живут, как настроены люди, есть ли у них желание превзойти старые рубежи, выясняешь зачастую, что они удовлетворяются достигнутым. С этим мириться нельзя.

Хорошо организовано социалистическое соревнование на производственно-издательском комбинате ВИНТИ. Впереди соревнующихся идут коллективы бригад С. Е. Теленковой, Т. Т. Мирзасоновой, В. Ф. Макеевой. В индивидуальном соперничестве лидируют наборщики на строкоотливных машинах М. И. Фадеева и Т. С. Свинцова, брошюровщица В. М. Баранова, печатник В. В. Тихонов. Действенности соревнования во многом помогает наглядная агитация. Ежедневно здесь издается информационный бюллетень, в котором можно узнать о ходе выполнения сообразных обязательств цехами.

Перестройка в соревновании началась. Это отмечается в Обращении ЦК КПСС. Теперь дальнейший успех зависит от того, насколько последовательно и твердо будет искореняться формализм. Обязательства должны приниматься с учетом имеющихся возможностей.

ПАРКЕТНЫЕ УЗОРЫ

Рабочие бригады С. В. Поддубных с деревообрабатывающего комбината № 13 выпускают красивый щитовой паркет. Продуманно и быстро выполняют они все производственные операции, регулярно перекрывают сменные задания на 25—30 процентов. Раньше других завершили полугодовой план. Каждый член коллектива добился почетного права работать с личным клеймом качества. Лидеры соревнования твердо решили выполнить годовой план к 69-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

А. ПЕТРОВ.

УЛЫБКИ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ...

Тепло поздравили ткачихи фабрики имени Октябрьской революции подругу по труду Т. Ф. Семенцову. Она первой на предприятии завершила годовое задание. Двойного ускорения Тамара Федосовна добилась за счет расширения зоны обслуживания ткацкого оборудования. Она работает на 28 пневмомоноспиральных станках АТПР-100 при норме 16. Передовая ткачиха обязалась выпустить до 1 января еще 250 тысяч метров суровых штапельных тканей. Это превышает годовое задание.

Примеру правофланговой последовали: Халида Кадыровна Штурман, Валентина Георгиевна Прыткова, Вера Алексеевна Волкова, Надежда Егоровна Зайцева и другие. Четырнадцать ткачих справились с планом десяти месяцев. Они решили выработать сверх годового плана в среднем по 160 тысяч погонных метров «суровья» каждая.

Н. АНДРЕЕВА,
нормировщица ткацкого цеха.

XXVII съезд КПСС:

ОТ ЭНЕРГИИ ЗАМЫСЛОВ — К ЭНЕРГИИ ДЕЙСТВИЙ



Слесарю-разметчику В. М. Пleshakovу с Малаховского опытного механического завода приходится работать в одиночку. Но чувство коллективизма никогда не покидает его. Вячеслав Михайлович хорошо осознает, что от качества его труда зависит конечный результат работы фрезеровщиков. Поэтому он основательно готовит фронт работ для них: четко размечает детали. При этом ему удается добиваться не только хороших качественных показателей, но и количественных. Сменные нормы он перекрывает почти в полтора раза.

Многолетняя привычка относиться к работе добросовестно, тщательно проверять сделанное сказала и на отношении Пleshakova к общественным поручениям. Он член заводской группы народного контроля. Каждодневно борется за экономию и бережливость. Возглавляет комиссию по культуре производства. Под его руководством партийная организация механического цеха вышла в число лучших на предприятии.

НА СНИМКЕ: слесарь-разметчик В. М. Пleshakov.

Фото Н. Шаляпина.

ЭКЗАМЕНУЕТ ЭКСПЕРИМЕНТ

Рабочие и специалисты Дзержинского комбината производственных предприятий заинтересованно обсудили Обращение ЦК КПСС к трудящимся, постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о соревновании в двенадцатой пятилетке. Трудящиеся предприятия поддерживают направленность соревнования на высокоэффективные конечные результаты, его связь с решением социальных задач.

Недавно в партийной организации комбината прошло собрание, на котором был рассмотрен вопрос о задачах коммунистов в осуществлении экономического эксперимента на предприятии. Разговор шел о новых методах хозяйствования, фондах заработной платы и материального поощрения. Главный инженер коммунист Л. М. Макешир заострил внимание участников собрания на повышении ответственности всех подразделений за качество выпуска продукции в условиях эксперимента.

— Любый брак в изделиях, поставляемых по договорам, ведет к уменьшению доли конечной прибыли, — отметил выступающий.

Все коммунисты решили с наивысшей отдачей трудиться в новых условиях хозяйствования и доказать делом их преимущество.

В коллективе понимают, как важно планировать свои действия заранее, чтобы не допустить сбоев в производстве. В новых условиях по-разному воспринимаются многие меры, затрагивающие организацию дела. Здесь следует самым серьезным образом преодолеть различные организационные трудности. Только тогда перестройка принесет реальные результаты в виде экономии времени, материальных ресурсов, человеческого труда.

На собрании был также рассмотрен вопрос об итогах занятий в системе политической и экономической учебы. Выступила пропагандист В. Н. Насонова. Она рассказала как об успехах в овладении политическими и экономическими знаниями, так и о недостатках.

М. ОВИНОВА,
главный экономист ДКПП.

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

Ни ответа, ни привета

Предложение молодых рабочих ДКПП совместными усилиями ускорить строительство общежития комсомольцы треста «Обобстрой» № 2 обошли молчанием

НА НАШЕМ предприятии работает 245 труженников в возрасте до 30 лет, из них 147 — выпускники профтехучилищ. Проживают они в административном помещении, приспособленном под общежитие. Многие поженились. Образовалось 35 семей, в которых 39 детей. Условия для их проживания плохие. Все это мешает укреплению молодых кадров на ДКПП.

Молодым рабочим Дзержинского комбината производственных предприятий пришлось по душе идея комсомольцев Волжского автомобильного завода, обязавшихся отработать на строительстве объектов соцкультбыта по 4 дня каждому. Еще

в 1985 году мы выступили с предложением заключить договор о дружестве с молодыми строителями треста «Обобстрой» № 2 на сооружение нового общежития на 400 мест. 80 из них предлагалось выделить обобстроецам. Но наше предложение не принято до сих пор. Нам не понятна позиция руководства и комсомольского актива треста.

В настоящее время строительство общежития ведется черепашьими темпами, хотя комсомольцы и молодежь приняли решение безвозмездно отработать на объекте по 50 часов каждый. Однако капиталовложения, выделенные для его сооружения, осваиваются генподрядчиком —

СМУ-5 треста «Обобстрой» № 2 очень плохо. Не выполнен план шести месяцев. В первую очередь необходимо снести действующий центральный тепловой пункт, где расположится здание общежития. Но задание по строительству помещения для нового ЦТП выполнено всего на 19 процентов. В последнее время людей и механизмов на объекте нет.

Руководство нашего предприятия обратилось в очередной раз к строителям с просьбой ускорить сооружение общежития. Однако воз и ныне там!

Н. ДЕЮН,
секретарь комитета ВЛКСМ ДКПП.

ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЕ —
КОНКРЕТНОСТЬ, ДЕЛОВИТОСТЬ

ЛУЧШЕ МЕНЬШЕ, ДА ЛУЧШЕ

Почему скучно в народных университетах? Потому что некоторые организаторы гонятся за их количеством, не заботясь о качестве проводимых мероприятий.

Одной из важных форм знаний являются народные университеты, задачи которых — помочь взрослым людям в соответствии с их интересами и возможностями повысить свою культуру, образованность или квалификацию.

Большое внимание развитию народных университетов уделяют первичные организации общества «Знание» УВЗ, завода имени Ухтомского, совхоза «Белая Дача».

Особое место в системе марксистско-ленинского образования трудящихся занимают университеты общественно-политических знаний, учредителями которых, как правило, выступают партийные организации.

Значительное место в учебном процессе всех университетов было уделено изучению материалов XXVII съезда КПСС, вопросам перевода экономики страны на интенсивный путь развития, укреплению трудовой и исполнительской дисциплины, борьбе против пьянства и алкоголизма, формированию коммунистической морали и нравственности.

В текущем учебном году городской совет народных университетов обращал внимание на совершенствование форм и методов учебно-воспитательной работы.

Интересно и содержательно проходили занятия в СПТУ № 10 (председатель первичной организации общества «Знание» В. Г. Железняк). Помимо лекций были организованы встречи с передовиками производства, ветеранами войны и труда. Слушатели писали рефераты и обсуждали их. С положительной стороны следует отметить работу университета экономических знаний ДК завода имени Ухтомского. В нем обучается 300 человек. Ректором является заместитель директора завода по экономике Л. И. Яковлев. Занятия проходят живо и интересно не только потому, что здесь используются активные формы работы, но и потому что изучаются вопросы и проблемы, непосредственно связанные с производством.

Возрастает роль народных университетов в системе педагогического всеобуча. По-

ложительный опыт в этом направлении накоплен на Томиллинской птицефабрике.

Вместе с тем, уровень лекционной пропаганды в ряде первичных организаций, в культурно-просветительских учреждениях не в полной мере отвечает требованиям. Недостаточно внимания уделяется развитию и совершенствованию системных форм пропаганды. Практически нет университетов на предприятиях сферы обслуживания, в строительных и транспортных организациях. Дворцы культуры «Мир» «Вертикаль», «Искра», ослабили контроль за качеством учебного процесса. Некоторые университеты работают по типу лектория или цикла лекций. Низкая посещаемость, велик отсев слушателей, падает интерес к учебе.

Видимо, старыми мерками тут не обойтись. Надо по-новому подходить к созданию сети системных форм пропаганды в новом учебном году, творчески формировать планы. Погоня за количеством университетов противопоставить качественные показатели. Особое внимание уделить общественно-политическому и научно-техническому направлениям. В каждом ДК необходимо иметь такие университеты.

Организаторы университетов должны мобилизовать слушателей на выполнение планов 1986 года и пятилетки в целом. Поможет этому углубленное изучение материалов XXVII съезда партии, июньского Пленума ЦК КПСС, других партийных документов.

Молодежь всегда является благодарной аудиторией, если ее заинтересовать. Организаторам пропагандистской работы требуется направить свои усилия на создание народных университетов для молодежи в трудовых коллективах, по месту жительства. Ну, а темы для занятий подсказывает сама действительность: трудовая дисциплина, здоровый образ жизни, занятия в свободное время.

Особое внимание надо уделить и родительскому всеобучу. А совет народных университетов улучшит методическую помощь тем, кто работает на местах.

Т. ФЕФИЛОВА,
референт-методист.

«СКОЛЬКО ПРЕВОСХОДНЫХ
НАЧИНАНИЙ И ДАЖЕ СКОЛЬКО
ОТЛИЧНЫХ ЛЮДЕЙ ПАЛО
ПОД БРЕМЕНЕМ ДУРНЫХ
ПРИБЫЧЕК».

К. Д. УШИНСКИЙ.

ПОЛГОДА не прошло, а сортировщика цеха № 1 В. К. Богданова четыре раза замечали на рабочем месте в нетрезвом состоянии. «Прославился» В. К. Богданов как человек, не поддающийся мерам воспитания, по всему деревообрабатывающему комбинату № 13. Лишали премий, всяких льгот, наказывали морально и материально — толку мало. И вправду администрация комбината расторгнуть договор с таким работником, уволить его. Так проще было бы. Но в коллективе, как говорится, до последней черты продолжается борьба за человека, за то, чтобы поставить его на путь нормальной жизни...

...В актовом зале с участием общественности цехов идет заседание комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Разбирается последний проступок В. К. Богданова: появление на производстве в пьяном виде, в связи с чем рабочий день был отмечен в таблице как прогул. Нелестно отзывались о нарушителе трудовой дисциплины заместители начальника цеха В. А. Варламов, осуждающе смотрят на Богданова станочники, с которыми он работает. Кажется, ничем его не пронаять, ведь только штрафам за пьянку подвергали четыре раза.

Председатель комиссии В. Г. Семенов, начальник отдела, ведет заседание, как бы советуясь со всеми присутствующими в зале, пытается найти средство, которое может повлиять на Богданова. Доб-

ВСЕСОЮЗНЫЙ РЕЙД: «ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ» НЕ ПРОГЛЯДЕТЬ, НЕ ПОТЕРЯТЬ

рожелательно председатель комиссии спрашивает, знает ли Богданов, что на комбинате организуется анонимное лечение от алкоголизма, советуется воспользоваться возможностью избавиться от недуга.

Комиссия постановляет: объявить виновному выговор и предупреждение о том, что за подобным проступком встанет вопрос об увольнении.

Перед комиссией предстает водитель О. Я. Ермаков, который, будучи в нетрезвом состоянии, попал в медвытрезвитель. Председатель профкома цеха Л. Н. Скворцов, исполняющий обязанности начальника цеха В. Е. Андреев характеризуют Ермакова как склонного к употреблению алкоголя человека, не отличающегося рвением к работе. Пьет Ермаков, когда получает деньги в руки. Ему комиссия объявляет выговор и советуется написать заявление об ограничении дееспособности, то есть, чтобы зарплату получала жена. Он соглашается.

Разоблачена комиссия проступки А. В. Лучкова и В. Е. Стоякина, которые находились в нетрезвом состоянии на работе, А. Н. Губина, попавшего в пьяном виде в поле зрения милиции. К каждому свой подход, сообразно с мнением

представителей цехов. Но безнаказанным никто из допустивших пьянство не остался. Помимо штрафов, наложенных комиссией при исполнении Люберецкого горсовета, виновным объявлены выговоры, предупреждения.

— Может быть, не все сразу исправятся, — сказал председатель комиссии комбината В. Г. Семенов после заседания. — Само открытое осуждение проступков помогает цеховой общественности находить действенные средства влияния на нарушителей трудовой дисциплины. Тот же В. Е. Стоякин — не безнадёжен. Пришел к нам с другого предприятия. Небритый, небрежно одетый. В цехе одернули его, подтянулся. Окончил курсы станочников. Хорошо работал. А потом сорвался — старая «закваска забродила». Поговорили с ним — согласился лечиться от алкоголизма. Можно надеяться: исправится. Но непременно нужны постоянное внимание, контроль и комиссии комбината, и общественных организаций цеха.

В. ОСИПОВА,
член комиссии при исполкоме Люберецкого горсовета по борьбе с пьянством и алкоголизмом.

Пером и кистью

— ДЕРЖУ пари, что эту картину рисовал художник на нашем участке холодной штамповки.

— Не спорь, приятель. Я сам видел вчера редактора стенгазеты Фукалова у нас, на больших прессах. И из-захлама, мусора выглядывает кто-то из наших мастеров. Скорее всего, Мирошкин. Хотя, может быть, и Сотников...

Спор этот состоялся возле табельной кузнечно-прессового цеха № 10 завода имени Ухтомского, где была вывешена очередная карикатура. Темой ее стала низкая культура производства в кузнице: завалы металлоотходов, мусора. А под изображением короткая подпись в стихах. Поясняясь, что подобный беспорядок наблюдается почти на всех участках: и холодной штамповки, и резательном, и сварки пальцев, и даже в новом корпусе.

Стенная газета «Кузнец» це-

ха № 10 по итогам смотроконкурса признана лучшей среди производственных цехов. Высокую оценку она заслужила не только глубоким содержанием и хорошим оформлением номеров, но и широким использованием в борьбе с различными беспорядками сатиры и юмора. И заслуга в этом прежде всего Владимира Михайловича Фукалова. Он активно участвовал в стенной печати, когда работал слесарем, а уйдя на пенсию и став художником-оформителем цеха, с головой окунулся в знакомое дело. Его острый глаз замечает все. «Доставалось на орехи» технолог С. Ф. Никиткову, заместителю начальника цеха Л. Н. Кучеровскому, механику М. Н. Апросину, начальнику бюро А. Н. Зюзину.

Кисть и острое перо, Фука-

лова, пожалуй, больше всего допекают любителей спиртного. Правильно говорят, что смеха боится даже те, кто уже ничего не боится. На некоторых любителей спиртного не действуют ни «разносы», ни штрафы. Все, как с гуся вода. А вот появляется злая карикатура и меткая подпись к ней, и смотришь, ко всему привыкший нарушитель становится сам не свой.

Калмыков — «охотник» наш. Где найдешь еще такога? Зарядил свой «патронташ» Он бутылками спиртного.

Проработав всего две недели в цехе, один новичок придумал нечто вроде пояса, в котором пытался пронести шесть (!) бутылок спиртного. Номер не прошел. Штраф уплатил и посмещением стал на весь цех. Как утверждают в коллективе, стенная газета на него больше всего подействовала.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

«Ретро» для лакомок

Сине-зеленые навесы удачно вписались в окружающий ландшафт у люберецкого кафе «Дружба». И в летний зной, и в прохладную дождливую погоду под ними бойко идет торговля безалкогольными напитками, кондитерскими изделиями, выпечкой. А рядом установлен низкотемпературный прилавок из декоративных пород деревьев. Около него всегда много любителей мороженого.

Охотно посещают летнюю площадку, оформленную в стиле «ретро», и взрослые, и дети. Она представляет собой своеобразный парадный вход в кафе, которое на днях станет еще уютней.

— Несмотря на то, что вино из ассортимента исключено, — говорит директор кафе Анатолий Степанович Бухарков, — мы успешно выполняем план по товарообороту за счет четкой организации торговли.

НА СНИМКЕ: кафе «Дружба» в Люберецах.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Работающий в совхозе «Белая Дача» студенческий строительный отряд Московского областного института физической культуры внес свежую струю в деятельность клуба «Знатоки», и последняя встреча со зрителями прошла интересно при большом количестве болельщиков.

«Знатоки» на этот раз выступили двумя командами. В одной — специалисты и рабочие хозяйства, в другой — студенты. Зрители подбросили им немало любопытных вопросов: из области поэзии, музыки, истории, географии. На обдумывание каждого — полторы минуты. «Знатоки» блеснули эрудицией и выиграли встречу, завоевав призы.

Р. СТЕПНОВА.



Б ОЛЕЕ 12 лет растениеводов ОПХ «Коренево» и Константиновской птицефабрики Томиллинского объединения связывает взаимный договор о социалистическом соревновании. Оно помогает обоим предприятиям повышать уровень культуры земледелия, внедрять новую технику, испытывать и осваивать перспективные сорта, прогрессивные приемы возделывания растений. Не только духом соперничества, но и взаимопомощи, товарищества, проникнуты отношения соревнующихся.

Летом, когда видны на полях результаты весеннего сева и начинают обозначаться контуры урожая, представители двух хозяйств объединяются в комиссию и проверяют состояние посевов и посадок, связанные с растениеводством дела.

Вот и сейчас настала пора взаимопроверки. Заместитель директора ОПХ «Коренево» Б. А. Косарев приглашает комиссию посмотреть посевы пшеницы. Упругие стебли, плотный колос, кругловатые налитые зерна. Не переливается под ветерком крутой волной нива, а чуть колыхается. Зрелище-то могло быть впечатляющим, а толку больше от такой нерослой, но крепкой пшеницы сорта «заря». Рослые подвержены полеганию, трудно бывает брать зерно с земли. Поэтому в районе стали переходить на низкорослые сорта.

— Центнеров 35 возьмете с гектара, — говорят кореневцам константиновские представители.

Напротив густой стены стоит овес. Поле ровное, культура ухоженная, и

ВЗАИМОПРОВЕРКА СОРЕВНУЮЩИХСЯ ХОЗЯЙСТВ

НАЛИВАЕТСЯ КОЛОС, КАРТОФЕЛЬ ЦВЕТЕТ

Б. А. Косарев считает, что тут можно получить с гектара около 37 центнеров зерна.

Картофельные поля хозяйства в образцовом состоянии: растения развитые, грядки без единого сорняка. Заборная система, говорят специалисты, оправдала себя. Механизаторы-картофелеводы ОПХ «Коренево» сделали по три дождевые и посевные обработки, дважды применили препараты против фитофторы и колорадского жука. Нигде не наблюдается признаков болезней и появления вредителей. Славно потрудились механизаторы В. И. Демченко, В. И. Вольнов, Н. С. Рудницкий, В. В. Антоненков, А. Ф. Сазонов и их товарищи.

С поля у деревни Вялки далеко разносится густой медовый аромат — обильно цветет картофель сорта «невский». Под кустом, как показала проверка, развивается 10—12 клубней. Неплохо.

— По картофелю вы для нас образец, — говорит директор Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьева Б. А. Косареву.

В хорошем состоянии в «Коренево» посевы кормовой свеклы и кукурузы.

В Константинове комиссия заглянула на машинный двор. К концу июля должны вспеть зерновые, и готовность комбайнов к уборочной — вопрос интересный для всех. Обстановка может потребовать применения стеблеподъемников, дополнительных приспособлений. В ряд выстроились семь зерноуборочных СК-5, да восьмой чуть в стороне. Звеньевой — механизатор И. И. Лысов рассказал комиссии, какие работы выполнены, что остается сделать, пообещал: через два дня все восемь единиц обретут полную готовность. В беседе члены комиссии и механизаторы выяснили вопросы оплаты труда на жатве. Главные факторы — сроки, качество, намолот.

В прошлом году в Константинове взяли по 33,6 центнера пшеницы с гектара и 36 центнеров пшеницы. Показалось, что пошутит один из комбайнеров, когда сказал:

— По полсотни центнеров возьмем со своего поля.

Но когда члены комиссии посмотрели хлебную ниву Константиновской птицефабрики, подумали: всерьез выразил механизатор надежду, она имеет прочное основание. С таких полей пишут картины и снимают телепередачи. Еще наливаются зернам, а колосья уже тучные, увесистые, стоят густо. Если все, что на корню, уложится в закрома, константиновцы покажут хороший пример: оставят позади сорокацентнеровый рубеж урожайности. Можно сказать, с «зарей» занимается в районе зерна интенсификации производства зерновых.

Как в Коренево, так и в Константинове нынешний год стал периодом освоения индустриальных методов возделывания культур. Не все получилось, как хотелось бы, но практика подтверждает жизнеспособность, преимуществ индустриальных технологий. При их применении показатели урожайности, затрат выравниваются. «Подтягиваясь» к лучшим образцам.

Кукуруза и кормовая свекла в обоих хозяйствах в одинаковом состоянии, хорошо обработаны и сулят хороший урожай.

Подводятся итоги. Заместитель председателя исполкома Люберецкого городского Совета Г. В. Сенченко, учитывая высказывания членов комиссии, говорит, что картофель лучше в «Коренево», а зерновые — в Константинове, другие культуры в равновесном состоянии. С безусловным преимуществом первенство в соревновании за полугодие завоевали труженики Константиновской птицефабрики.

В. ЧУЛКОВ.

ПРАЗДНИК СЕМЬИ



Тысячи барнаульцев приняли участие в общегородском театрализованном празднике «Крепка семья — крепка держава». Его гостями стали супружеские пары, отметившие «золотые» и «серебряные» свадьбы, знатные трудовые семейные династии, ветераны войны и труда, молодожены. Теплые поздравления принимали десятки новых семейных пар, праздновавших в эти дни свои свадьбы. Много ценных советов получили счастливые молодожены, приехавшие на центральный стадион из Дворца красочетаний.

НА СНИМКЕ: молодожены Лилия и Василий Некрасовы приняли поздравления от почетного гражданина Барнаула Героя Социалистического Труда Александра Спиридоновича Павлова и его супруги Софьи Емельяновны, отметивших недавно свою «золотую» свадьбу.

Фото В. Садчикова.
(Фотохроника ТАСС).

ЗАОЧНАЯ ПРИЕМНАЯ

«В Лыткарине имеется несколько стихийно возникших родников. Можно ли использовать их воду для питья? Петров.»

На наш запрос ответила главный государственный санитарный врач Лыткаринской СЭС Т. П. Межуева. Она сообщила, что сотрудники станции произвели химические и бактериологические исследования родниковой воды в городе. В результате выяснилось, что по различ-

ным показателям она не отвечает требованиям ГОСТа 2874-82 «Вода питьевая».

Лыткарино обеспечивается артезианской водой, за которой СЭС осуществляет постоянный контроль. Родниковая (грунтовая) вода приравнивается к колодезной с колебаниями качества в зависимости от погодных условий. Поэтому не целесообразно использовать ее для питья.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Грубость и нетактичность в отношении пассажиров допустил водитель рейсового автобуса № 01-13 МЕЛ И. С. Дорофеев. «Автобус ушел, а мы долго не могли успокоиться, — жаловались в своем письме Н. И. Маслова и другие. — Налицо откровенное пренебрежение к людям пожилого возраста, низкая культура. Настроение после встречи вот с таким водите-

лем было безнадежно испорчено».

Жалобу пассажиров мы направили руководству автоколонны № 1787. Как сообщил заместитель начальника И. Н. Подлепин, водителя Дорофееву объявлен строгий выговор, он предупрежден, что при повторных нарушениях к нему будут приняты более жесткие меры, вплоть до увольнения с работы.

НА КОНТРОЛЕ — РЕШЕНИЕ ГОРИСПОЛКОМА

НА ВОДЕ И НА СУШЕ

НАПОМИМ: в Люберецком районе (исключая г. Лыткарино) 34 водных объекта — карьеры, пруды, озера, отдельные участки рек Москва и Пехорка — используются как для отдыха, так и в хозяйственных целях. Определено со всего этого числа шесть зон для купания, имеется и лодочная прокатная станция.

Во исполнение решения Люберецкого горисполкома «Об организации охраны жизни людей на водоемах Люберецкого района в 1986—1990 годы», принятого в феврале текущего года, под контроль служб спасения взято ныне 30 объектов. С целью проверки и улучшения состояния дел на местах проведены рейды, заседания общественной комиссии горисполкома, совещания руководителей служб спасения и поссоветов, советов директоров, семинары, учеба активистов ОСВОДа.

В какой-то мере улучшение по охране жизни купающихся намечилось, благодаря чему спасено восемь человек и своевременно предупреждено 55 несчастных случаев.

И все же не обошлось без чрезвычайных происшествий. На охраняемых водоемах утонули четыре человека, а не охраняемых — три. Все — дети. Это говорит о недостаточности принятых мер, наглядных на исключение подобных ЧП службами спасения, за которыми закреплены места купания. И в ряде печальных случаев нельзя снять вину с родителей. Два брата — семилетний Максим и четырехлетний Сергей ушли из жизни. Мать, приведя их на большой Красковский карьер, оставила малышей без присмотра.

Некоторые любители отдыха купаются в запрещенных местах, игнорируя предупреждающие надписи на специальных щитах. И платятся за это жизнью или попадают в больницу с различными травмами. К стати сказать, не на всех водоемах проверено и очищено дно.

Недавно проведен очередной рейд по водоемам. Хорошо налажена служба охраны пруда опытного поля совхоза «Белая Дача». Чего

не скажешь о протопке ТЭЦ-22, наблюдение за которой поручено этому же предприятию. Только потому в этом месте члены рейдовой бригады увидели немало купающихся. А ведь здесь запрещено входить в воду.

На паромной переправе через Москву-реку колхоза им. Дзержинского хорошо налажено дело: есть дежурные, есть все необходимое снаряжение. Будто бы неплохо организовали контроль за закрепленной территорией работники лодочной прокатной станции в Дзержинском. Однако на момент проверки здесь не оказалось мелработника и медикаментов, общественных спасателей. Нет здесь медицинской комнаты, спасательный катер оказался не готовым выйти к месту происшествия.

Дзержинский карьер пользуется большой популярностью населения. Спасатели, доукомплектованные средствами громкоговорящей связи, наглядная агитация, плакатов — все это было в порядке, но ответственные товарищи ТЭЦ-22 меллическим, пожарным и хозяйственным оборудованием не обеспечили спасательный пост. Пляж в стадии оборудования, хотя купальный сезон в разгаре. Не выставлены заградительные буйки, нет помещения для дежурства матросов-спасателей, мелработников и милиции, наблюдательной вышки, сигнальной мачты. Нет телефонной связи, электроэнергии. Скажем прямо: объект к сезону не готов.

На малом Котельниковском карьере сделано многое, но работы по очистке дна не закончены. Не оказалось здесь медицинского, пожарного и хозяйственного инвентаря, не оборудована детская купальня. Еще ряд недостатков, отмеченных членами рейдовой бригады, не дают оснований говорить о том, что это место отдыха готово к летнему сезону.

Малаховский пруд с тремя пляжами общей протяженностью до километра разрешен для купания. Здесь почти все соответствовало требованиям по организации места

массового отдыха: оборудованы пляжи, выставлены буйки, работает торговля, дежурят спасатели и милиция, есть телефон, подведены электроэнергия и питьевая вода, оформлена наглядная агитация, проводятся циклично передачи по радио о правилах поведения на воде. И все же не избежали замечаний товарищи с Малаховского экспериментального завода, сделавшие так много по благоустройству пруда. А замечания таковы: нет знаков, запрещающих купание в местах, не просматриваемых со спасательной станции, не выделяется подвижной пост в протоку, нет актов осмотра и очистки дна.

Большой Красковский карьер, закрепленный за ВНИИПРОМом, участники рейда по ряду причин не могли считать полностью готовым к сезону. Еще хуже обстоят дела с прудом поселка Томиллинской птицефабрики. Домик спасателей не отремонтирован, пляж почти не оборудован, не подсыпан чистый песок. Дежурство не ведется, спасательные средства отсутствуют. Словом, никакой работы по охране жизни купающихся нет.

Как видим, не очень стараются товарищи, которым по решению горисполкома вменено в обязанность привести в полную готовность места массового отдыха жителей района. Люди, конечно, приспособляются к условиям, но, когда эти условия соответствуют всем требованиям, отдых становится более полноценным. А для достижения этой цели нужно приложить максимум усилий. Воздастся же это лучшим трудом за станком, на строительной площадке, за рулем автомобиля или трактора. Где бы то ни было.

А. ЖЕЛТОВ — председатель городского совета ОСВОД; **Н. КОВТУН** — заместитель главлуча ЦРБ; **В. НИКОЛЕНКО** — работник санэпидемстанции; **В. ШИСЛЕР** — заведующий отделом пишем «Люберецкой правды».

ВСАДНИКИ НАД БАРХАНАМИ



Более полувека назад, летом 1935 года, три десятка туркменских джигитов на знаменитых ахалтекинских конях совершили беспрецедентный переход из Ашхабада в Москву. Сейчас эстафету поколений приняли туркменские комсомольцы, которые прошли около 1200 километров по раскаленной пустыне. Ашхабад — Куня — Ургенч — Ашхабад — таков был маршрут перехода.

Не только спортивный интерес вызвал комсомольцев в дорогу. Привлечь внимание к одной из древнейших в мире пород лошадей, еще раз доказать, что кровь ахалтекинцев не зря течет в лучших спортивных скакунах, возродить добрые традиции конноспортивных праздников, открыть новые секции верховой езды, туристские маршруты, способствовать развитию коневодства в республике — таковы основные задачи агитационно-пропагандистского пробега.

НА СНИМКЕ: хлебом-солью встречали конников в далеких пустынных поселках. В поселке Бахарда...

Фото А. ГУМАНОВА.
(Фотохроника ТАСС).

НА ЛЕТНИХ АГИТПЛОЩАДКАХ

«БАХАР» — ЗНАЧИТ ВЕСНА

Интересными концертами, содержательными лекциями и беседами жителей улицы Попова Люберец уже не удивишь. Почти каждую субботу работники Дома культуры завода имени Ухтомского проводят на агитплощадке различные мероприятия. Но на этот раз народу было особенно много. Концерт уже начался, а зрители все подходили. Выступал ансамбль танца из города Нефтечала Азербайджанской ССР.

Не секрет, что танцы народов Кавказа славятся своим удивительным темпераментом. А когда они поставлены с выдумкой и фантазией, то интересны вдвойне. Иляски «Пастух», «Свидание», представленные в программе, особенно понравились зрителям.

Более тридцати человек участвовало в концерте. Немалую долю в успех ансамбля внесли музыканты. Их было трое: кларнетист, гармонист и барабанщик. Но сколько задора придали они выступающим!

Зрители по достоинству оценили мастерство гостей, каждый номер встречали и провожали бурными апло-

дисментами. Около часа на агитплощадке царил хореографическое искусство солнечного Азербайджана. Ансамбль так и называется — «Бахар», что в переводе на русский означает «весна».

Коллектив этот самодеятельный, организован десять лет назад при городском отделе культуры, но пользуется большой популярностью далеко за пределами республики. Гастролировал в Архангельске, Астрахани, городах Прибалтики. Танзоры побывали также в Болгарии и Румынии.

В Люберцы ансамбль приехал по культурному обмену выступлениями художественной самодеятельности двух городов.

В заключение директор Дома культуры завода имени Ухтомского Н. А. Рыбкин вручила артистам Почетную грамоту. В свою очередь, руководитель ансамбля Ч. Мамедов преподнес организаторам концерта на память о сегодняшнем выступлении сувениры: виды города Баку и книгу своего земляка, популярного композитора и певца Полада Бюль-Бюль-оглы.

В. МЕЛЕШЕНКО.

РАБОТА С ДЕТЬМИ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Команда набирает силу

Богат мир увлечений! Кто-то в свободное время рисует, поет, вырезает из дерева, а ребята из клуба юных техников «Искатель» города Лыткарино объединил интерес к легким моделям. И в дни каникул они не расстаются с любимым делом.

В городе Подольске недавно состоялась областная соревнования школьников по авиамодельному спорту. Участвовали в них 16 команд, в том числе и клуб «Искатель». В увлекательной борьбе он

занял пятое место. Если сравнивать с результатами прошлого года, то успех налицо. Андрей Петрухин с моделью радиопланера занял третье место в личном первенстве.

Команда набирает силу. В ее составе, в основном, учащиеся школы № 4 и техникума: Александр Петрухин (брат Андрея), Александр Гринбин, Вячеслав Смирнов, Алексей Кирсанов и Игорь Карпов. Руководит ими энтузиаст своего дела А. А. Гуменюк.

Э. ИВАНОВА.

Телевидение

Вторник

8 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Дневник Игр доброй воли, 8.55 — Мультфильмы, 9.30 — Концерт, 10.00 — Фильм — детям. «Лобо», 11.15 — Премьера док. фильма «Художник Угаров», 14.30 — Новости, 14.50 — Док. фильм, 15.35 — Концерт, 16.15 — Новости, 16.20 — Рассказывают наши корреспонденты, 16.50 — «Страницы истории», 17.35 — Наука и жизнь, 18.05 — Прелюдии А. Скрябина исполняет лауреат международного конкурса Ю. Слесарев (фортепиано), 18.15 — Агропром: сегодня и завтра, 18.45 — Сегодня

Среда

9 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Дневник Игр доброй воли, 8.55 — Премьера док. телефильма «На взлет», 9.25 — Клуб путешественников, 10.25 — Мультфильмы, 10.50 — Песня далекая и близкая, 14.30 — Новости, 14.45 — Союз науки и труда, 15.30 — Герои Жюль Верна на экране. «Капитан Немо», Худ. телефильм, 1-я серия, 16.55 — Новости, 17.00 — «Признание», 17.30 — «Праздник в По», 18.15 — «За словом — дело», 18.45 — Сегодня в мире, 19.00

Четверг

10 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Дневник Игр доброй воли, 8.55 — Науч.-поп. фильм, 9.20 — В мире животных, 10.20 — Премьера мультфильмов, 10.45 — Хоровод дружбы, 14.30 — Новости, 14.45 — Премьера науч.-поп. фильма «Такие простые истины», 15.00 — Шахматная школа, 15.30 — Герои Жюль Верна на экране. «Капитан Немо», Худ. телефильм, 2-я серия, 16.40 — Новости, 16.45 — К национальному празднику МНР, 17.30 — «...До шестнадцати и старше», 18.15 — Современный мир и рабочее движение, 18.45 — Сего-

Пятница

11 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Дневник Игр доброй воли, 8.55 — Концерт, 9.20 — Мир и молодежь, 9.55 — «Ключ без права передачи», Худ. фильм, 14.30 — Новости, 14.50 — Сельские горизонты, 15.40 — «Капитан Немо», Худ. телефильм, 3-я серия, 16.45 — Новости, 16.50 — Концерт, 17.15 — Русская речь, 17.45 — Концерт, 18.15 — Наш сад, 18.45 — Сегодня в мире, 19.00 — Содружество, 19.30 — Экран зарубежного фильма «Закон есть закон» (Франция), 21.00 — Время, 21.40 — Игры доброй воли, Бокс, 22.35 — Се-

Суббота

12 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Дневник Игр доброй воли, 8.50 — «Наука и техника», 9.00 — «Школьная реформа: два года спустя», 9.30 — «Отчего и почему», 9.55 — Концерт, 10.25 — Игры доброй воли, Вольная борьба, Водное поло, 11.10 — «В наследство — песня», 11.40 — «Для всех и для каждого», 12.10 — «Шалито! Шалито!» Фильм-концерт, 13.00 — Худ. фильм «Секретарь райкома», 14.30 — Новости, 14.45 — «О времени и о себе», 15.00 — Мультфильмы, 15.30 — Игры доброй воли, 16.30 — Новости, 16.35 — Очевидное — невероятное, 17.30 —

Воскресенье

13 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Ритмическая гимнастика, 9.10 — Премьера док. телефильма «По заповедным тропам», 9.20 — 28-й тираж «Спортлото», 9.30 — Будильник, 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — «Утренняя почта», 11.30 — Клуб путешественников, 12.30 — Музыкальный киоск, 13.00 — Сельский час, 14.00 — Встречи на сельской земле, 14.15 — Концерт-вальс, 14.55 — «Ералаш», 15.05 — Премьера многосерийного док. телефильма «Жизнь на земле» (Англия), 4-я серия — «Несметные подлища», 16.00 — Новости, 16.05 — Киноафиша, 17.00 — «Незабывае-

К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ И ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

Дирекция Люберецкого парка культуры и отдыха в связи с переездом располагается по адресу: 140000, Люберцы, Октябрьский проспект, 226 (бывшая школа № 3). Остановка «Стадион».

в мире, 19.00 — Почта этих дней, 19.30 — Концерт мастеров искусств, 19.55 — Новости, 20.00 — Игры доброй воли, Легкая атлетика, 21.00 — Время, 21.40 — Игры доброй воли, Легкая атлетика, Велоспорт (трек), 22.45 — Сегодня в мире, 23.00 — Дневник Игр доброй воли.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.20 — А. Софрон — «Операция на сердце», Телеспектакль, 10.00 — Премьера док. телефильма «Ваан Терян», 10.30 — Премьера фильма-концерта «Танцует Мамура Иргашева», 11.00 — Шахматная школа, 11.30 — Будильник, 12.00 — Премьера худ. телефильма «Арабела», 1-я серия, 13.20 — Премьера док. телефиль-

— Мир и молодежь, 19.35 — Играет В. Ковтун (аккордеон), 19.55 — Новости, 20.00 — Игры доброй воли, Легкая атлетика, 21.00 — Время, 21.40 — Игры доброй воли, Легкая атлетика, Художественная гимнастика, 22.50 — Сегодня в мире, 23.05 — Дневник Игр доброй воли.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.20 — Премьера науч.-поп. фильма «Гарантия качества», 8.40 — «Ищите женщину», Худ. телефильм, 1-я серия, 9.55 — Мультфильмы, 10.25 — Концерт, 10.55 — Встречи с А. Гринюм, 11.40 — Премьера худ. телефильма «Арабела», 2-я серия, 13.00 — Высшая школа: пробле-

дня в мире, 19.00 — Концерт артистов цирка и эстрады, 19.20 — Новости, 19.25 — Впервые на экране ЦТ, Худ. фильм «Ключ без права передачи», 21.00 — Время, 21.40 — Игры доброй воли, Баскетбол (женщины), Сборная СССР — сборная США, Художественная гимнастика, 23.30 — Сегодня в мире, 23.45 — Дневник Игр доброй воли.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.20 — Премьера док. телефильма «Энергия поиска», 8.40 — «Ищите женщину», Худ. телефильм, 2-я серия, 9.50 — Мультфильмы, 10.25 — Испанский язык, 10.55 — Премьера худ. телефильма «Арабела», 3-я серия, 12.15 — Программа Камчатского

года в мире, 22.45 — Дневник Игр доброй воли, 23.00 — «Счет-904», Концерт.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.20 — «Исход», Худ. фильм, 9.45 — Премьера науч.-поп. фильма «Одежда для детей», 10.05 — Литературный альманах, 11.15 — Фильм-концерт, 11.45 — Премьера худ. телефильма «Арабела», 4-я серия, 13.30 — Изобразительное искусство, 14.00 — «...До шестнадцати и старше», 14.45 — Английский язык, 2-й год обучения, 15.15 — Мамкина школа, 15.45 — Новости, 15.50 — Игры доброй воли, Водное поло, 16.20 — Чемпионат мира по баскетболу, Мужчины, Сборная СССР — сборная Австралии, 17.00 — Игры доб-

Творческий вечер народного артиста БССР, композитора И. Лученка в Государственном Центральном концертном зале, 19.40 — Новости, 19.45 — «Спасенная красота», Встреча реставраторов, художников, архитекторов и журналистов в Центральном доме художника, 21.00 — Время, 21.40 — Игры доброй воли, Водное поло, Бокс, Волейбол (женщины), 23.10 — Дневник Игр доброй воли, 23.25 — Новости.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.20 — «Что же это было?» Науч.-поп. фильм о Тунгусском метеорите, 8.30 — Ритмическая гимнастика, 9.15 — «Утренняя почта», 9.45 — VIII съезд писателей СССР, 10.15 — «Мими-

мые дни», 18.00 — Международная панорама, 18.45 — Мультфильмы, 19.25 — Новости, 19.35 — Впервые на экране ЦТ, Худ. фильм «Любовью за любовь», 21.00 — Время, 21.45 — Игры доброй воли, Вольная борьба, Водное поло, Спортивная гимнастика, 22.50 — Чемпионат мира по баскетболу, Мужчины, 23.30 — Дневник Игр доброй воли, 23.45 — Новости.

Вторая программа, 8.00 — На зарядку становись! 8.20 — К Дню рыбака, Док. фильм, 9.00 — Русская речь, 9.30 — «Играй, гармонь!» 10.20 — Программа Литовского телевидения, 12.00 — Рассказывают наши корреспонденты, 12.30 — Игры доброй воли, Вольная борьба, Бокс, 15.25 — Мир и молодежь, 16.00 — Игры доброй воли, Гандбол, Теннис, 17.00 — «Ставка больше, чем жизнь», Худ.

ма «Милосердие», 14.05 — Мультфильмы, 14.30 — Французский язык, 1-й год обучения, 15.00 — Р. Шуман — Симфонические этюды, 15.25 — Новости, 15.30 — Игры доброй воли, Волейбол (женщины), Современное пятиборье, 17.30 — Музыкальный киоск, 18.00 — Новости, 18.15 — «...До шестнадцати и старше», 19.00 — Игры доброй воли, Волейбол (женщины), Велоспорт (трек), 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.20 — Ритмическая гимнастика, 20.50 — Премьера док. телефильма «По Днестру на плотах», 21.00 — Время, 21.40 — «Ищите женщину», Худ. телефильм, 1-я серия, 23.00 — Новости.

мы черстрочки, 13.30 — Немецкий язык, 2-й год обучения, 14.00 — «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил», Худ. фильм с субтитрами, 15.25 — Новости, 15.30 — Игры доброй воли, Волейбол (женщины), Современное пятиборье, 17.00 — Сельский час, 18.00 — Новости, 18.15 — Изобразительное искусство, Обозрение, 19.00 — Игры доброй воли, Велоспорт (трек), Водное поло, 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Новости, 20.20 — Для всех и для каждого, 20.50 — Премьера док. фильма «Нелский сад», 21.00 — Время, 21.40 — «Ищите женщину», Худ. телефильм, 2-я серия, 22.50 — Док. фильм, 23.05 — Новости.

телевидения, 13.15 — Е. Буков, Страницы жизни и творчества, 14.00 — Концерт, 14.20 — Знай и умеи, 15.05 — Концерт, 15.25 — Игры доброй воли, Волейбол (женщины), Баскетбол (женщины), 17.30 — Поздня, Григорий Поженян, 18.00 — Новости, 18.20 — Р. Щедрин — «Озорные чашущи», 18.30 — Игры доброй воли, Велоспорт (трек), Прыжки в воду, 19.30 — Ритмическая гимнастика, 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Новости, 20.20 — Чемпионат мира по баскетболу, Мужчины, Сборная СССР — сборная Уругвая, Передача из Испании, 21.00 — Время, 21.40 — «Исход», Худ. фильм, 23.05 — Ново-

рой воли, Велоспорт (трек), 18.00 — Новости, 18.20 — Игры доброй воли, Волейбол (женщины), 19.00 — Чемпионат мира по баскетболу (мужчины), Сборная США — сборная Италии, 19.40 — Игры доброй воли, Волейбол (женщины), 21.00 — Время, 21.40 — На экране кинокомедия, «Миминьо», 23.15 — Новости.

Московская программа, 19.00 — Москва, 19.30 — Справочное бюро, 19.45 — «Хочу продовать овощи», 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Новости, 20.30 — На гастролях в столице, Концерт ансамбля «Ялла», 21.00 — Время, 21.40 — «Отдых в выходные дни», 21.55 — Шесть песен на «бис», 22.40 — Московские новости.

Худ. фильм, 11.50 — Премьера науч.-поп. фильма «Атака с фланга», 12.00 — Игры доброй воли, Бокс, 1/4 финала, Мотобол, Сборная СССР — сборная Европы, 14.35 — Клуб путешественников, 15.35 — Поет Мирей Матье (Франция), 16.35 — «Ставка больше, чем жизнь», Худ. телефильм, 17-я серия, 17.30 — Мультфильмы, 18.00 — Галаконцерт, посвященный 60-летию радио и телевидения г. Загреб, Передача из Югославии, 19.00 — Игры доброй воли, Теннис, Прыжки в воду, 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Игры доброй воли, Волейбол (женщины), Вольная борьба, 21.00 — Время, 21.40 — «Формула любви», Худ. телефильм, 23.10 — Новости.

телефильм, 18-я серия — «Разыскивается группенфюрер Вольф», 17.55 — Концерт, 19.00 — Игры доброй воли, Водное поло, Прыжки в воду, 19.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.00 — Игры доброй воли, Спортивная гимнастика, Вольная борьба, 21.00 — Время, 21.45 — «Путиня», Худ. телефильм, 1-я и 2-я серия.

Московская программа, 19.00 — Концерт заслуженной артистки РСФСР Ж. Бичевской из Государственного Центрального концертного зала, 19.45 — Отдых на воде, 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Справочное бюро, 20.30 — «Рыболов», Тележурнал, 21.00 — Время, 21.45 — Реклама, 22.00 — «И образ мой предстанет тебе...» И. С. Тургенев, Фильм-концерт, 23.10 — Московские новости.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЕ»

Сегодня: (большой зал) — «СЕДЬМАЯ МИШЕНЬ» — 11, 13, 17, 21; «ОТКРОЙТЕ ПОЛИЦИЮ!» — 15, 19; (малый зал) — «ПОДАРОК ЧЕРНОГО КОЛДУНА» — 10; «ЗВОНОК ИЗ ПРОШЛОГО» — 11-45, 13-30 (удл.), 16, 18 (удл.), 20-30.

КИНОТЕАТР «ОРИОН»

Сегодня: «СВИСТАТЬ ВСЕХ НАВЕРХ!» — 11; «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ» — 15, 18-45; «КАТАСТРОФУ НЕ РАЗРЕШАЮ» — 13, 17; «ЧП» — 20-30.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «СТУПЕНИ СУПРУЖЕСКОЙ ЖИЗНИ» — 19, 20, 21.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЕЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07, бухгалтерия — 553-27-15, отделы: партийной жизни — 553-14-72, промышленности — 553-27-35, сельского хозяйства — 553-38-60, ответственный секретарь — 553-26-83.

Редактор
А. Н. ВАСИН